ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΑΚΙΓΙΑΖ
27.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Το ρουζ σε μορφή πάστας απλώνεται: 
α) Πριν το μέικ απ
β) Μετά το μέικ απ
γ) Μετά την πούδρα
δ) Μετά το ρουζ σε μορφή σκόνης
28.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Οι διορθώσεις που γίνονται σε ένα τετράγωνο πρόσωπο είναι: 
α) Σκίαση των γωνιών της κάτω ζώνης
β) Φωτισμός του μετώπου
γ) Σκίαση των γωνιών της πάνω και κάτω ζώνης
δ) Φωτισμός της κάτω ζώνης
29.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Η ιδανική απόσταση μεταξύ των ματιών πρέπει να είναι:
α) 2 εκ
β) Όσο το μήκος των φρυδιών
γ) Όσο το μήκος των χειλιών
δ) Όσο το μήκος του ενός ματιού
30.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Σε μια φαρδιά μύτη τοποθετούμε σκούρο μέικ απ:
α) Στην κορυφή της
β) Στη βάση της
γ) Στον άξονά της
δ) Στις πλευρές της
31.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Για να διορθωθεί μία μύτη με διόγκωση:
α) Σκιάζεται η διόγκωση
β) Σκιάζεται όλος ο άξονάς της
γ) Φωτίζεται όλος ο άξονάς της
δ) Φωτίζεται η κορυφή της
32.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Τα πινέλα και τα σφουγγάρια του μακιγιάζ μετά τη χρήση τους:
α) Πλένονται με σαπούνι και αποστειρώνονται σε κλίβανο υπεριώδους ακτινοβολίας
β) Πλένονται με σαπούνι και αποστειρώνονται σε κλίβανο υγρής θερμότητας
γ) Αποστειρώνονται σε κλίβανο υπεριώδους ακτινοβολίας
δ) Πλένονται με σαπούνι και αποστειρώνονται σε κλίβανο ξηρής θερμότητας

33.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Στα πυκνόφθαλμα μάτια το περίγραμμα: 
α) Ξεκινά από την αρχή των βλεφαρίδων και το τέλος του ξεπερνά την εξωτερική γωνία του ματιού
β) Ξεκινά από την εσωτερική γωνία του ματιού
γ) Τελειώνει ακριβώς στην εξωτερική γωνία του ματιού
δ) Ξεκινά από την εσωτερική γωνία του ματιού και το τέλος του δεν ξεπερνά την εξωτερική γωνία

34.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Ένα φαρδύ και ψηλό μέτωπο: 
α) Σκιάζεται στο κέντρο
β) Φωτίζεται στα πλάγια
γ) Σκιάζεται στα πλάγια και στο πάνω μέρος
δ) Φωτίζεται στα πλάγια και στο πάνω μέρος

35.Βρείτε τη σωστή απάντηση
Αφού έχει τοποθετηθεί η κόλλα στις ψεύτικες βλεφαρίδες (τουφίτσες): 
α) Τις τοποθετείτε αμέσως για να μην στεγνώσει η κόλλα
β) Περιμένετε 10 – 15΄΄
γ) Περιμένετε 3 λεπτά
δ) Δεν έχει σημασία

50.Βρείτε τη λάθος απάντηση 
Ένα παραλληλόγραμμο πρόσωπο έχει:
α) Γωνίες στην πάνω ζώνη
β) Γωνίες στην κάτω ζώνη
γ) Γωνίες στη μεσαία ζώνη
δ) Γωνίες στην πάνω και κάτω ζώνη

51.Βρείτε τη λάθος απάντηση 
Ένα στρογγυλό πρόσωπο έχει:
α) Γωνίες στην μεσαία ζώνη
β) Μεγάλο πλάτος
γ) Μικρό ύψος σε σχέση με το πλάτος
δ) Θυμίζει κύκλο

52.Βρείτε τη λάθος απάντηση 
Τα χείλη θεωρούνται ιδανικά όταν: 
α) Το ανώτερο σημείο τους απέχει από τη μύτη, όσο είναι το ½ της απόστασης του κατώτερου 
σημείου τους από την άκρη του πηγουνιού.
β) Οι δύο άκρες τους βρίσκονται πάνω στην ίδια οριζόντια ευθεία.
γ) Το άνω χείλος πρέπει να είναι μεγαλύτερο από το κάτω χείλος.
δ) Οι άκρες τους πρέπει να βρίσκονται πάνω στις κάθετες που περνούν από τη μέση της κόρης του ματιού.

53.Βρείτε τη λάθος απάντηση 
Τα φρύδια έχουν την ιδανική θέση ή σχήμα όταν: 
α) Η αρχή τους είναι στην ίδια ευθεία με την κόρη του ματιού.
β) Το τέλος τους είναι πάνω στην ευθεία που ενώνει την άκρη του ρουθουνιού με την εξωτερική 
γωνία του ματιού.
γ) Η απόσταση μεταξύ τους είναι όση το μήκος ενός ματιού.
δ) Η αρχή τους είναι φαρδιά και σταδιακά λεπταίνουν.

54.Βρείτε τη λάθος απάντηση 
Η σκίαση στο περίγραμμα του προσώπου μπορεί να γίνει με:
α) Μέικ απ
β) Πούδρα
γ) Κραγιόν
δ) Ρουζ

114.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Η πούδρα σταθεροποιεί το μακιγιάζ.
115.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Η σκιά απλώνεται με το λοξό πινέλο. 
116.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Σε ένα οβάλ πρόσωπο, το πλάτος του προσώπου πρέπει να είναι τα 2/3 του ύψους. 
117.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ).
Το τετράγωνο πρόσωπο έχει μικρό ύψος.
118.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Δεν γίνονται φωτοσκιάσεις στο περίγραμμά του τετράγωνου προσώπου. 
119.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Η ανάμειξη κόκκινης και κίτρινης σκιάς δημιουργεί πορτοκαλί σκιά.
120.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Η ανάμειξη των τριών βασικών χρωμάτων, δίνει καφέ-γκρίζο χρώμα. 
121.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Η αποτρίχωση των φρυδιών γίνεται μετά την εφαρμογή του μακιγιάζ. 
122.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Το μακιγιάζ των φρυδιών γίνεται με μολύβι ή σκιά. 
123.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Στα εξώφθαλμα μάτια τοποθετούνται σκούρες σκιές στο κέντρο του βλεφάρου.
124.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Στα εσώφθαλμα μάτια τοποθετούνται σκούρες σκιές στο κέντρο του βλεφάρου. 
125.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Στα πυκνόφθαλμα μάτια τοποθετείται σκούρα σκιά στην εξωτερική γωνία του ματιού. 
126.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Στα μάτια με πτώση βλεφάρου τοποθετείται σκούρα σκιά στο κέντρο του βλεφάρου. 
127.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Σε ένα μακρύ πρόσωπο το ρουζ τοποθετείται οριζόντια. 
128.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Σε ένα στρογγυλό πρόσωπο το ρουζ τοποθετείται καθοδικά. 
129.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Το περίγραμμα των χειλιών γίνεται με το πινέλο. 
130.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Αν το κραγιόν είναι σε μορφή ράβδου, τότε τοποθετείται στα χείλη χωρίς πινέλο. 
131.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Τα υδατοδιαλυτά και τα λιποδιαλυτά χρώματα (aqua, supra colors) χρησιμοποιούνται στο face painting. 
132.Χαρακτηρίστε την παρακάτω πρόταση ως Σωστή (Σ) ή Λανθασμένη (Λ)
Το νυφικό μακιγιάζ ανήκει στην κατηγορία του face painting.
173.Συμπληρώστε το κενό με την κατάλληλη λέξη, επιλέγοντας από αυτές που βρίσκονται 
κάτω από την πρόταση.
Στο οβάλ πρόσωπο οι τρεις ζώνες του προσώπου έχουν το ίδιο ........................
α) πλάτος, β) ύψος, γ) σχήμα
174.Συμπληρώστε τη λέξη (θερμό) ή τη λέξη (ψυχρό) ή τη λέξη (οριακό), δίπλα από κάθε 
χρώμα:
α) Κόκκινο (........................)
β) Μπλε (........................)
γ) Πορτοκαλί (........................)
δ) Μωβ (........................)
ε) Πράσινο (........................)
στ) Κίτρινο (........................)
175.Συμπληρώστε το κενό με την κατάλληλη φράση, επιλέγοντας από αυτές που βρίσκονται 
κάτω από την πρόταση.
Η επιμήκυνση των βλεφαρίδων ( extension) διαρκεί ............................. 
α) μια μέρα, β) μια εβδομάδα, γ) δυο μήνες

198.Βάλτε σε σειρά τα παρακάτω πινέλα, αρχίζοντας από το πιο στενό στο πιο φαρδύ.
α) Ρουζ
β) Πούδρας
γ) Αϊλάινερ
δ) Σκιάς
ε) Χειλιών

199.Βάλτε σε σειρά τα παρακάτω προϊόντα ξεκινώντας από αυτό που τοποθετείται πρώτο.
α) Ρουζ
β) Γαλάκτωμα καθαρισμού
γ) Κρέμα βάση
δ) Μέικ απ
ε) Λοσιόν

213.Να γράψετε στο φύλλο εξέτασης τον αριθμό από τη Στήλη 1 και δίπλα το γράμμα από τη Στήλη 2 που δίνει τη σωστή αντιστοίχιση. 
ΣΤΗΛΗ 1ΠΡΟΪΟΝΤΑ                                     ΣΤΗΛΗ 2 ΔΥΣΧΡΩΜΙΕΣ ΠΟΥ ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΝΟΥΝ
	1. Πράσινο εξουδετερωτικό
	α) Σκούροχρωμη κηλίδα


	2. Πορτοκαλί εξουδετερωτικό
	β) Ωχρό δέρμα


	3. Μωβ εξουδετερωτικό
	γ) Μαύροι κύκλοι


	4. Ανοιχτόχρωμο μεϊκ απ
	δ) Κόκκινη δυσχρωμία




214.Να γράψετε στο φύλλο εξέτασης τον αριθμό από τη Στήλη 1 και δίπλα το γράμμα από τη Στήλη 2 που δίνει τη σωστή αντιστοίχιση. ΣΤΗΛΗ 1 ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΤΗΛΗ 2 ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ
	1. Κόκκινο
	α) Μωβ

	2. Κίτρινο
	β) Πορτοκαλί

	3. Μπλε
	γ) Πράσινο





